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Продължава кампанията по набиране на 
средства за доизграждане на православния ни 
храм „Свети Йоан Рилски“ в Лондон

Продължава кампанията по набиране на средства за доизграждане на 
Българския православен храм „Свети Йоан Рилски“ в Лондон, 
Великобритания. Това съобщиха от Българската православна църковна 
община в английската столица в своята Фейсбук страница, съобщава БТА.

„Продължаваме с Вашата подкрепа“, написаха от църквата в социалната 
мрежа и публикуваха снимки, които показват етапа, до който са стигнали 
ремонтните дейности.

Наскоро от Църковната община споделиха, че вече се изграждат вътрешното 
пространство, куполът и сводовете на новия храм. Желаещите да дарят 



средства, могат да намерят данни за банковата сметка на църквата тук.

На 18 септември 2024 г. служебното правителство одобри допълнителни 
разходи по бюджета на Министерския съвет за 2024 година в размер на 928 
188 лв. за Българската източноправославна епархия в Западна и Средна 
Европа за реконструкция, ремонт и оборудване на храм „Св. Иван Рилски“, 
намиращ се в сградата на Българското посолство в Лондон, Великобритания.

Реконструирането и разширяването на параклиса на Българската църковна 
община в Лондон в православен храм започна с благословението на Западно- 
и Средноевропейския митрополит Антоний.

На 4 ноември 2023 г. в присъствието на митрополит Антоний и посланика ни 
във Великобритания Марин Райков бе поставено началото на дарителска 
кампания за изграждане на църквата. Помещението, което до момента се 
използваше за нуждите на Българката православна църква в Лондон, е 
предоставено през 90-те години със съдействието на българската държава и 
се намира на територията на Посолството ни в Лондон.

Проектът за реконструкция включва разширяване на цялостното 
пространство с обединяване на две помещения на първи и втори етаж, за да 
се получи височина за купол, изграждане на нов покрив и два нови изхода. 
Стилът на църквата е класически, в традицията на средновековните 
български църкви в Плиска, Преслав, Сердика, Велико Търново, които са 
повлияни от византийската традиция.
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